


PacckasaTb Tab/muy YMHOXeHUS

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

HA9 5v9=18

3*9 =27
4*9 =36
9*9 =45
6*9 =054
7*9=63
8*9=72
9*9 =281
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HanuncaTtb B TeTpagu

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

Gopmyny Gopmyny
nepeMecTUTe/IbHOro coyeTaTeslbHoro
3aKOHa 3aKOHa

a-6=6-a (a-b)-c=a-(b-c)



BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

3anucaTb B TeTpaau PewnTb
[Ba npumepa npuayMaHHble
YMHOXEHUA Ha npuMepbl

KpYr/10€ Yncno

7-10 =70
24 - 1000 = 24000



Pas3noXMTb HA MHOXXUTE/ U

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

Ycno 12 Yucno 18
12=1-12=2-6=3"4
18=1-18=2-9=3"-6



YnpocTuTb, UCNOJIb3YA 3aKOHbl YMHOXE€HMA

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

760y 100xy
3500x 4000ab



[NepenunwnTe, 3ano/HAA NpPoOMNyCcKH

BAPUAHT 1 12-(7+8)=12-7+12-8

BAPUAHRT 2 | ) 15+ 29) = 1415 + 14- 29



BbluncanTb, MCNoNb3ya pacnpeienutesibHbiM 3aKOH

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

37-12+37-88=237-(12 + 88) = 3700
25 - 13 —3- 25 = 25 (13— 8) =250
7:102—-2-7=7-(102-2) = 700
28:-34+18:-7=128-(3+7) = 280
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